

కిషన్ రెడ్డికి అరుదైన గౌరవం



హైదరాబాద్, జూన్ 30, (వాయిస్ టుడే): కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డికి అరుదైన గౌరవం దక్కింది. వచ్చే నెల 10 నుంచి 14 వరకు న్యూయార్క్లో జరగనున్న ఐక్యరాజ్యసమితి హైలెవల్ పాలిటికల్ ఫోరమ్ (హెచ్ఎల్పిఎఫ్)లో కేంద్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, కార్యనిర్వాహక శాఖ మంత్రి జి కిషన్ రెడ్డి ప్రసంగించనున్నారు. గోల్డ్ టూరిజం డెవలప్ మెంట్ అండ్ సస్టెనబుల్ డెవలప్ మెంట్ గోల్డ్ అనే అంశంపై ఆయన ప్రసంగించనున్నారు. న్యూయార్క్లోని యునైటెడ్ నేషన్స్ వరల్డ్ టూరిజం ఆర్గనైజేషన్ (UNWTO) ఆయనకు ఆహ్వానం పంపింది. ఈ ఏడాది జూన్ 21, 22 తేదీల్లో గోవాలో జరిగిన జీ 20 పర్యాటక మంత్రుల సమావేశం అనంతరం ఈ ఆహ్వానం అందడం విశేషం. ఈ సమావేశానికి కిషన్ రెడ్డి చైర్మన్ గా వ్యవహరించారు. సుస్థిర అభివృద్ధి లక్ష్యాలను సాధించడం, రోజులు, వారాలు మధ్య భాగస్వామ్యం, సహకారాల పెంపుకు జీ 20 టూరిజం వర్కింగ్ గ్రూప్ లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. దీనిలో భాగంగా 'ఇండియా డిక్టరీషన్, గోవా రోడ్ మ్యాప్' అమలుపై ఐక్యరాజ్యసమితిలో ఆయన మాట్లాడనున్నారు.



నేడే గ్రూప్-4 పరీక్ష

హాజరుకానున్న 9.51 లక్షల మంది
హైదరాబాద్, జూన్ 30: గ్రూప్-4 పోస్టుల నియామక పరీక్షను శనివారం నిర్వహిస్తున్నారు. పేపర్-1ను ఉదయం 10 నుంచి 12.30 గంటల వరకు, పేపర్-2ను మధ్యాహ్నం 2.30 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు నిర్వహించనున్నారు. వాచ్, హ్యాండ్ బ్యాగ్, పర్సులను పరీక్ష హాలులోకి అనుమతించబడని తీవ్రపరీక్షలు స్వచ్ఛం చేసింది. అభ్యర్థులు చెప్పులే వేసుకోవాలని, ఎవరూ బూట్లు ధరించొద్దని సూచించింది. కాగా రాష్ట్రంలో సుమారు 8,180 గ్రూప్-4 పోస్టుల భర్తీ కోసం ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్లు జారీచేయగా.. 9.51 లక్షల మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 2,846 కేంద్రాలను అధికారులు ఏర్పాటు చేశారు.

అన్ని పార్టీల్లో కేసీఆర్ కోవర్లు

పార్టీలను బలహీనపర్చేందుకే.. ప్రగతిభవన్ కేంద్రంగా ఓ శాటిస్కకు పవర్ కేటీఆర్.. ఆ సైకో ఆగడాలను స్టాల్ ఆఫ్ చేయండి
హుజూరాబాద్ ఫలితం రాష్ట్రంలో లివ్ లి అవుతుంది
అంగీలు మార్చినంత ఈజీగా పార్టీలు మారను: ఈటల
గజ్వేల్, జూన్ 30: కాంగ్రెస్, బీజేపీ సహా అన్ని పార్టీల్లోనూ కేసీఆర్ కోవర్లు ఉన్నారని బీజేపీ రాష్ట్ర చీఫ్ కమిటీ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ తెలిపారు. కోవర్లు సహకారంతో ఆయా పార్టీలను బలహీనపర్చేందుకు కేసీఆర్ లక్ష్యమని తెలిపారు. సిద్దిపేట జిల్లా ప్రజాపూర్ణలో శుక్రవారం ఆయన విలేజ్ కుంటూరులో మాట్లాడారు. ప్రగతిభవన్ కేంద్రంగా ఓ సైకో, శాటిస్క అధికారాన్ని అప్పగించారని ధ్వజమెత్తారు. హుజూరాబాద్ ప్రజలపై దౌర్జన్యం చేయమని ఆయనకు ఆదేశాలిచ్చారా? అని ప్రశ్నించారు. "కేటీఆర్ గారు.. నా భ్రత్ర గూర్చి తర్వాత చూద్దారు కానీ.. ప్రగతిభవన్ నుంచి ఆదేశాలు అందుకుని విచ్చలవిడిగా వ్యవహరిస్తున్న సదరు వ్యక్తిని ఆపండి. అతడి ఆగడాలను స్టాల్ ఆఫ్ చేయండి" అని సూచించారు. తన ప్రాణాల గురించి తానెప్పుడూ బాధ పడడం లేదని, ప్రజలే తనను కాపాడుకుంటారని పేర్కొన్నారు. అంగీలు మార్చినంత ఈజీగా ఈటల పార్టీలు మార్చడం చెప్పుకొచ్చారు. రాష్ట్రంలో దళితులకు కేటాయించిన అస్సైడ్ భూములను కేసీఆర్ చెరబడుతున్నారని ఈటల ధ్వజమెత్తారు. గజ్వేల్ నియోజకవర్గంలోని వంటిమామిడి నుంచి కొండపాక వరకు నిరుపేదల భూములను తక్కువ ధరకు సేకరించి ఉన్నత వర్గాలకు కట్టబెట్టే ప్రయత్నం జరుగుతోందని మండిపడ్డారు. మల్లన్నసాగర్, కొండపాక మ్యూ సాగర్ రిజర్వాయర్ల పరిధిలోని



కేంద్ర మంత్రివర్గ మార్పులు.. తెలంగాణ నుంచి ఎవరికి ఛాన్స్?

వర్షాకాలం సమావేశాల్లోపు కేంద్ర కేబినెట్ లో మార్పులు

కనరత్తు ప్రారంభించిన బీజేపీ నేతలు
సామాజిక సమీకరణాలపై దృష్టి
తెలంగాణ నుంచి మరొకరికి ఛాన్స్ ఉంటుందనే వార్తలు

హైదరాబాద్: వచ్చే ఏడాది జరగనున్న లోక్ సభ ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని.. బీజేపీ అధిష్టానం కీలక పునాహల దిశగా అడుగులు వేస్తోంది. పార్టీలో సంస్థాగత మార్పులు నుంచి.. కేంద్ర మంత్రివర్గం మార్పులు వరకు పలు మార్పులకు సిద్ధమవుతోంది. ఈ క్రమంలో పార్టీ అగ్రనేతలు మోదీ, అమిత్ షా, నర్దా, బీబీ అంబేద్కర్ తదితర నేతలు ఇందుకు సంబంధించి కనరత్తు పూర్తి చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో.. కేబినెట్ పునర్వ్యవస్థీకరణలో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ప్రాధాన్యం ఉంటుందా? రాష్ట్రం నుంచి మరో నేతకు మంత్రి పదవిలో ఛాన్స్ లభిస్తుందా? అనే చర్చ మొదలైంది.
మరొకరికి అవకాశం!
బీజేపీ అగ్రనేతలు.. కేబినెట్ పునర్వ్యవస్థీకరణలో భాగంగా.. ఈ ఏడాది ఎన్నికలు జరగనున్న రాష్ట్రాలకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. అదే సమయంలో సామాజిక సమీకరణాలను పరిగణనలోకి తీసుకుని బీసీ, ఎస్సీలకు ప్రాధాన్యం కల్పించే యోచనలో ఉందని తెలుస్తోంది. వీటిని దృష్టిలో పెట్టుకుంటే.. ఈ ఏడాది ఎన్నికలు జరగనున్న తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి మరొకరికి ఛాన్స్ గ్యారెంటీ అనే వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇక.. సామాజిక సమీకరణాలను చూసుకుంటే.. ఆదిలాబాద్ ఎంపీ సోయం బాపూరావుకు అవకాశం ఉన్నట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. అదే సమయంలో నిజామాబాద్ ఎంపీ, బీసీ వర్గానికి చెందిన ధర్మపురి అరవింద్ కు కూడా చోటు కల్పించే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే కేబినెట్ పదవిలో ఉన్న కిషన్ రెడ్డిని కొనసాగిస్తారని, అధిష్టానం పట్ల ఆయనకున్న విధేయత, నిబద్ధత వంటి అంశాలే కిషన్ రెడ్డికి అనుకూల అంశాలు

నిలిచాయని.. దీంతో కిషన్ రెడ్డిని కొనసాగించడం గ్యారెంటీ అని తెలుస్తోంది.
బండిని సారథిగానే..
వాస్తవానికి గత కొన్ని రోజులుగా జరుగుతున్న ప్రచారం ప్రకారం.. పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడి విషయంలో మార్పు జరుగుతుందని.. ఆయన పట్ల పార్టీలోనే వ్యతిరేకత ఉందనే వార్తలు వినిపిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. దీంతో బండి సలజయ్యే అధ్యక్ష స్థానం నుంచి తప్పించి కేంద్ర మంత్రి పదవి ఇస్తారనే వార్తలు కూడా వినిపించాయి. అయితే.. తాజాగా రెండు రోజుల క్రితం అమిత్ షా ఇచ్చిన హామీ



ప్రకారం.. బీజేపీ రాష్ట్ర సారథిగా బండి సలజయ్యే కొనసాగించనున్నారు. దీంతో ఆయనకు మంత్రి పదవి ఇవ్వకపోవచ్చనే ప్రచారం జరుగుతోంది.
రాష్ట్రంలో బీజేపీకి మొత్తం నలుగురు ఎంపీలు ఉంటే..
బండి సలజయ్యే, కిషన్ రెడ్డి ఇద్దరు ఇప్పటికే సమచిత్ స్థానాల్లో ఉన్నారు. దీంతో వీరికి బదులు మిగతా వారిని కేబినెట్ విస్తరణకు పరిగణనలోకి తీసుకునే అవకాశం ఉంది' అని రాజకీయ విశ్లేషకుల అభిప్రాయం.

అసంతృప్త నేతలకు సమచిత్ హోదాలు..
మరోవైపు బండి సలజయ్యే మంత్రివర్గంలో అవకాశాలు తక్కువ అని భారతపక్షాన్ని నేపథ్యంలో.. పార్టీలోని అసంతృప్త నేతలకు పార్టీలోనే సమచిత్ హోదాలు కల్పించి, ప్రాధాన్యం ఇస్తామని బీజేపీ అధిష్టానం వర్గాలు చెప్పినట్లు సమాచారం. ఈ క్రమంలో ఈజిల్ అధికారంలోకి ప్రచార కమిటీ అధ్యక్ష పదవి కట్టబెడతారనే చర్చ మళ్లీ మొదలైంది. అంతేకాకుండా.. రాజగోపాల్ రెడ్డికి సైతం రాష్ట్ర స్థాయిలో మంచి హోదా కల్పించడం, ఈ ఏడాది ఎన్నికలు జరగనున్న మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్, చత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రాల్లో ఏదో ఒక రాష్ట్రానికి పార్టీ పరిశీలకునిగా కీలక పదవి ఇచ్చే అవకాశాలున్నాయనే వార్తలు కూడా వినిపిస్తున్నాయి.
ఏపీ నుంచి ఆ నేతకు గ్యారెంటీ..
మరోవైపు.. వచ్చే ఏడాది లోక్ సభ ఎన్నికలతోపాటు శాసనసభ ఎన్నికలు జరగనున్న మరో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏపీ విషయానికొస్తే.. ఈసారి కేబినెట్ విస్తరణలో ఏపీకి కూడా తగిన ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు సమాచారం. ఈ క్రమంలో.. కేబినెట్ రేసులో ప్రధానంగా ఇద్దరు నేతల పేర్లు వినిపిస్తున్నాయి. వీరిలో ఒకరు సీఎం

- మిగతా 2వ పేజీలో

- మిగతా 2వ పేజీలో



పోడు భూముల పట్టణ పంపిణీ

హైదరాబాద్, జూన్ 30, (వాయిస్ టుడే): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పోడు భూముల పట్టణ పంపిణీ చేసే కార్యక్రమం జరుగుతోంది. ఈ క్రమంలో సీఎం కేసీఆర్ ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో పర్చురించి లభించిన పోడు భూముల పట్టణ పంపిణీ చేశారు. మహిళల పేరు మీదనే పట్టణ పంపిణీ చేస్తున్నట్లుగా సీఎం తెలిపారు. అంతేకాక, వారికి రైతు బంధ నిధులను కూడా విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ.. పోడు భూముల రైతులపై గతంలో నమోదైన కేసులను ఎత్తివేయాలని సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశించారు. అతి తక్కువ కాలంలోనే తెలంగాణలో మంచి ప్రగతి సాధించామని చెప్పారు. తెలంగాణలో అన్ని వర్గాల వారికి 24 గంటల కరెంటు వస్తుందని, ఈ ఘనత విద్యుత్ శాఖలోని ప్రతి ఒక్కరికీ దక్కతుందని అన్నారు. మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు ఆసిఫాబాద్ కు చేరుకున్న ఆయన ముందుగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం కుప్రంబిం చౌరస్తాలో కుప్రంబిం విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం కొత్తగా నిర్మించిన జిల్లా పోలీస్ ఆఫీస్ కాంప్లెక్స్ ను ప్రారంభించారు. ఆ తర్వాత కలెక్టరేట్ లో జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయాన్ని సీఎం ప్రారంభించారు. అక్కడ పురోహితులు సీఎం కేసీఆర్ కు పూర్ణకుంభం తో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం సీఎం కేసీఆర్.. కలెక్టర్ ను ఆయన కార్యాలయంలో సీట్ కుర్చోబెట్టారు. కలెక్టర్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. ఆ తర్వాత కలెక్టర్.. సీఎం కేసీఆర్ కు తాళువా కప్పి నమోదించారు.

తెలంగాణ ప్రజలకు మోదీ క్షమాపణ చెప్పాలి

3 విభజన హామీల్లో ఒక్కటి అమలు చేయలేదు.. కోచ్ ఫ్యాక్టరీని గుజరాత్ కు తరలించారు: కేటీఆర్

వరంగల్, జూన్ 30, (వాయిస్ టుడే): వరంగల్ ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట తప్పిన ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ క్షమాపణ చెప్పిన తర్వాతే వరంగల్ కు రావాలి అని మంత్రి కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. మహబూబాబాద్ జిల్లాలో పోడు భూములకు పట్టణ పంపిణీ కార్యక్రమంలో మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మరో పదిరోజుల్లో నరేంద్ర మోదీ వరంగల్ కు వస్తున్నారు.. వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజల తరుపున అడుగుతున్నారని బ్రిటన్ యూనివర్సిటీ ఎందుకు ఇవ్వడం లేదని ప్రశ్నించారు. బయ్యారంలో ఉక్కు కర్మాగారం పెడతాం అన్నారు.. ఎందుకు ఉక్కు పరిశ్రమ పెట్టడం లేదు.. వరంగల్ కు రైల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీ పెడతాం అని మాట తప్పారన్నారు. రైళ్లు తయారీ కేంద్రం పెడతామని చెప్పి ఇప్పుడు మెకానిక్ ఫ్యాక్టరీ పెడతా అంటున్నారు అని కేటీఆర్ విమర్శించారు. వీటన్నింటిపై మాట తప్పినందుకు మోదీ క్షమాపణ చెప్పి రావాలన్నారు. పోడు



- మిగతా 2వ పేజీలో

'జనగర్జన' తో ఎన్నికల శంఖారావం



ఎవరెన్ని లక్షలకు సృష్టించినా విజయవంతం చేస్తాం
కాంగ్రెస్ పోరాటం ఫలితంగానే పోడుభూములకు పట్టణ: పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి
ఖమ్మంలో సభ ఏర్పాటు పరిశీలన
ఖమ్మం, జూన్ 30: జనగర్జన సభతో కాంగ్రెస్ ఎన్నికల శంఖారావం పూరించబోతోందని, రాష్ట్రానికి పట్టణ చీడ, పీడను వదిలించడమే లక్ష్యంగా ఈ సభ జరగబోతోందని పీసీసీ అధ్యక్షుడు ఎ.రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఖమ్మంలో జరిగిన తెలంగాణ జనగర్జన సభ ఏర్పాటును పరిశీలించేందుకు శుక్రవారం ఖమ్మం వచ్చిన ఆయన ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ పొంగలేటి శ్రీనివాసరెడ్డితోపాటు, ఎమ్మెల్యేలు సీతక్క, పొదెం వీరయ్య కేంద్రమాజీ మంత్రి బలరాం నాయక్, మాజీ ఎంపీలు మధుయాపి, హనుమంతరావు, రాజయ్య,
- మిగతా 2వ పేజీలో

జూలై 3న వేలాదిగా కలెక్టరేట్ కు తరలిరండి

ములకలపల్లి రాములు పిలుపు



కోదాడ/నడిగూడెం, జూన్ 30(వాయిస్ టుడే న్యూస్) ఇంటి స్థలాలకు పట్టా హక్కులు, డబల్ బెడ్ రూమ్, గృహ లక్ష్మీ పథకాలు వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ జూలై 3న ప్రజా సంఘాల పోరాట వేదిక ఆధ్వర్యంలో జరిగే కలెక్టరేట్ ముట్టడికి వేలాదిక కదిలి రావాలని వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ములకలపల్లి రాములు పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం నడిగూడెం మండలం తెల్లబెల్లి గ్రామంలో ఇంటింటి సర్వే నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ అర్హులైన పేదలందరికీ సంక్షేమ పథకాల అందించాలని డిమాండ్ చేశారు జిల్లా వ్యాప్తంగా వేలాది మంది పేదలు ప్రభుత్వ స్థలంలో ఇల్లు నిర్మాణం చేసుకున్నారని వారికి వెంటనే పట్టాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. గృహలక్ష్మీ పథకంలో రాజకీయ జోక్యం ఉండకూడదని అర్హత కలిగిన పేదలకు ఈ పథకాన్ని వర్తింపజేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు తొమ్మిది సంవత్సరాలు గడుస్తున్న నేటికి అమలుకు నోచుకోలేదని విమర్శించారు. డబల్ బెడ్ రూమ్ పంపిణీలో అవకతవకలు జరుగుతున్న ప్రభుత్వం కనీసం పట్టించుకోవడం లేదని వారు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు సంక్షేమ పథకాల పేరుతో అధికారులకు వచ్చిన కేసీఆర్

రైతుల బ్యాంకు లావాదేవీలను నిలుపుదల చేయడం తగదు

డివైఎఫ్ఐ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు కాసాని కిషోర్



కోదాడ/నడిగూడెం: జూన్ 30(వాయిస్ టుడే): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేయకపోవడంతో బ్యాంకులు రైతుల బ్యాంకు లావాదేవీలను నిలుపుదల చేయడం మూలంగా రైతాంగం తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతుందని, ప్రభుత్వం తక్షణమే రైతుల లావాదేవీలను యధావిధిగా కొనసాగించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, రైతు సంఘం నాయకులు అంజనేయులు, డివైఎఫ్ఐ (భారత ప్రజాతంత్ర యువజన సమాఖ్య) జిల్లా అధ్యక్షులు కాసాని కిషోర్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం నడిగూడెం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు రైతుల రుణమాఫీని చేస్తామని అధికారంలోకి వచ్చి 9 సంవత్సరాలు అవుతున్న నేటికీ రుణమాఫీ చేయకపోవడంతో బ్యాంకులు రైతులు వివిధ అవసరాల కోసం దాచుకున్న డబ్బులను అలాగే ఇటీవల రైతుల పెట్టుబడి సహాయం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న రైతుబంధు డబ్బులు, బ్యాంకుల్లో జమ అయ్యిందని కానీ రైతులు రైతుబంధు డబ్బులను తీసుకోవడానికి బ్యాంకుల దగ్గరికి వెళ్ళితే రుణమాఫీ అయితేనే బ్యాంకులు లావాదేవీలను కొనసాగిస్తామని లేకుంటే అప్పటివరకు నిలిపివేయడం జరుగుతుందని బ్యాంకు అధికారులు చెబుతున్నారని, దీని మూలంగా రైతాంగం తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అనేకమంది రైతులు పిల్లల పెళ్ళిళ్ళ కోసం, వైద్య సహాయం కోసం, విద్య కోసం తదితర అవసరాల నిమిత్తం బ్యాంకులలో డబ్బులను దాచుకున్నారని రుణమాఫీ కాలేదనే పేరుతో బ్యాంకులు రైతాంగం దాచుకున్న డబ్బులు ఇవ్వడం లేదన్నారు. మరోపక్క రైతాంగం పెట్టుబడి కోసం ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రైతుబంధు డబ్బులను తీసుకొని వ్యవసాయానికి కావలసిన ఎరువులు, విత్తనాలు, పురుగుల మందులు కొనుక్కోవాలంటే బ్యాంకులో జమ అయిన నగదు రాకపోవడంతో వడ్డీ వ్యాపారస్తులను ఆక్రమించి అధిక వడ్డీకి డబ్బులు తెచ్చుకునే దుస్థితి నెలకొందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే బ్యాంకు అధికారులతో చర్చించి బ్యాంకు లావాదేవీలు జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అలాగే ఎన్నో సంవత్సరాలుగా పెండింగ్ లో ఉన్న రైతుల రుణమాఫీని వెంటనే అమలుచేసి రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. లేనియెడల పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన పోరాటాన్ని ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు.



పెంచిన ఫీజులు తగ్గించాలి బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ

హుజూర్ నగర్ జూన్ 30 (వాయిస్ టుడే):హుజూర్ నగర్ పట్టణ కేంద్రం రహదారి బండ్ల నందు నిర్వహించిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ న్యూరూపేట జిల్లా ఇంచార్జి రాజీవ్ నవీన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సూల్ మొదలైన నాటి నుండి ప్రైవేటు సూల్ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు గుడిబండ గా తయారైందని ఆయన విమర్శించారు. తల్లిదండ్రులకు రకరకాల ఫీజుల పేరిట వసూలు చేస్తున్న అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. ఎన్ని చట్టాలున్నా ప్రైవేటు విద్యను ప్రభుత్వాలు గాలికొదిలేస్తున్నాయి. తాజాగా 20-50 శాతం ఫీజులు పెంచి జబర్దస్టూ వసూలు చేస్తున్నా అడిగే నాథుడు లేడు. తెలంగాణలో ఫీజుల నియంత్రణ కోసం 2017 లో ప్రో. తిరుపతిరావు అధ్యక్షతన వేసిన కమిటీ నివేదిక ప్రభుత్వానికి అందినా ఇప్పటికీ అది రహస్యంగానే ఉంది. ప్రతి పాఠశాలలో విధిగా ఫీజుల నియంత్రణ కమిటీ వేసి అందులో బదుగురు పేరెంట్స్ ని సభ్యులుగా నియమించాల్సి ఉంది. ఇదేది కార్యరూపం కాకుండానే యధావిధిగా ప్రైవేటు విద్యను నిలుపు దోపిడీ చేస్తుంటే ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవటం లేదని వాపోయారు. ప్రభుత్వం అభివృద్ధి, సంక్షేమం పేరిట రకరకాల పథకాలు వేస్తున్న నర్సారు ఈ ప్రయవేటు సూల్ దోపిడీని, అరి కట్టలేకపోతుందని ఎద్దేవా చేశారు. పెంచిన ఫీజులు తగ్గించకపోతే బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ ఎన్ని ఉద్యమాలకైనా సిద్ధం అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కొండమిది నర్సింహా రావు, నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి నందిగం గోవింద్, ఉపాధ్యక్షులు జీలకర్ర రామస్వామి, మండల కన్వీనర్ మెరుగు మట్టపల్లి, అమరావతి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాంగిలేటిని కలిసిన వాకిటి శ్రీహరి

మక్తల్ జూన్ 30 (వాయిస్ టుడే): నారాయణపేట జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వాకిటి శ్రీహరి పార్టీలో చేరబోతున్న పాంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో మార్గాదర్శకంగా కలిశారు ఈ సందర్భంగా శ్రీహరి మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత రాజకీయ పరిస్థితులపై పాంగిలేటితో చర్చించినట్లు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఆది శ్రీనివాస్ పల్లూరు ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కలెక్టరేట్ ముట్టడి కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయండి

- సిపిఎం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు

హుజూర్ నగర్ జూన్ 30 (వాయిస్ టుడే):జూలై 3న సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టరేట్ ముట్టడి కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు నాగారపు పాండు ప్రజలను కోరారు. హుజూర్ నగర్ పట్టణంలో గత పది సంవత్సరాల క్రితమే సుమారు 100 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చుపెట్టి 2000 కుటుంబాలకు సరిపడా గృహాలు నిర్మాణం చేసి అసంపూర్ణంగా వదిలిపెట్టినటువంటి ప్రభుత్వం టిఆర్ఎస్ కాంగ్రెసు వారు రాజకీయ దోబూసుకొంటూ ఇండ్లు లేనటువంటి పేద ప్రజలకు అన్యాయం చేస్తున్నారని విమర్శించారు మేళ్లచెరువు లో గత పది సంవత్సరాల క్రితమే 23 ఎకరాలలో పేద ప్రజలకు చిన్నచిన్న గదులు నిర్మాణం చేసుకొని నివాసం ఉంటున్న వారికి నేటికీ వరకు ప్రభుత్వం వారు ఇండ్ల స్థలాల పట్టాలు ఇవ్వకుండా డబల్ బెడ్ రూమ్ మంజూరు చేయకుండా ఊర్లో నుండి ఇందిరమ్మ కాలనీ వరకు రోడ్డు వసతులు చేయకుండా పిల్లలకు స్కూలు వైద్యశాల లాంటి వసతులు ఏర్పాటు చేయకుండా అక్కడ ఉన్నటువంటి పేదలను ప్రభుత్వం వారు పట్టించుకోవటం లేదని వారు అన్నారు హుజూర్ నగర్ మండల రూరల్ గ్రామాలలో బూరుగడ్డ సీతారాంపురం గ్రామాలలో అసంపూర్ణంగా నిర్మించి ఉన్నటువంటి డబల్ బెడ్ రూమ్ లను పూర్తి చేసి అర్హులైనటువంటి పేదలందరికీ డబల్ బెడ్ రూమ్ లో ఇవ్వాలని వారు అన్నారు గృహ లక్ష్మీ పథకం కింద మూడు లక్షల కాకుండా ఆరు లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలని అదేవిధంగా స్థలం లేని వారికి ఇంటి స్థలం ఇవ్వాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పల్లె వెంకటరెడ్డి దుర్గి బ్రహ్మాం వెట్టిపల్లె సైదులు మండల కార్యదర్శి పోసానోయిన హుస్సేన్ సిబిటియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శ్రీలం శ్రీను టౌన్ కార్యదర్శి వర్గా నాయకులు తుమ్మకొమ్మ యోనా జక్కల వెంకటేశ్వర్లు నర్సింగ్ లింగమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదవశాత్తు ట్రాక్టర్ బోల్తా బాలుడు మృతి

హుజూర్ నగర్ జూన్ 30 (వాయిస్ టుడే): ప్రమాదవశాత్తు ట్రాక్టర్ బోల్తా పడి బాలుడు మృతి చెందని సంఘటన మండలంలోని వేపల సింగారం గ్రామంలో జరిగిందని పట్టణ ఎస్పీ వెంకటరెడ్డి తెలిపారు. ఎస్పీ తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం వేపలసింగారం గ్రామానికి చెందిన షేక్ నాగల్ మీరా శుక్రవారం ఉదయం 07.30 గంటల సమయంలో పొలం దున్నుటకు తన యొక్క టిఎన్ 05 ఇసి 9719 నెంబర్ గల ట్రాక్టర్ పై తన కుటుంబ సభ్యులు భార్య ఆమెన, తండ్రి హుస్సేన్, పెద్ద కుమారుడు అంజద్, చిన్న కుమారుడు తస్నీర్ లను ఎక్కించుకుని వెళ్తుండగా మార్గం మధ్యలో సోము సోమిరెడ్డి పొలం వద్దకు వెళ్ళగానే సడన్ గా ట్రాక్టర్ అదుపు తప్పి ప్రక్కనే వున్న పొలంలోకి దూసుకెళ్లి బోల్తా పడగా, నాగల్ మీరా పెద్ద కుమారుడు షేక్ అంజద్, వయసు 7 సం.రాలు అక్కడిక్కడే మరణించాడు. నాగల్ మీరాకు, అతని భార్య ఆమెన, తండ్రి హుస్సేన్ కు బలమైన గాయాలు కాగా చికిత్స నిమిత్తం సూర్యాపేట ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ కు తీసుకెళ్లి చికిత్స అందిస్తున్నట్లు మృతుని బాబామీ షేక్ ఫరీద్ పిర్యారు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



రైతాంగ సమస్యలను పరిష్కరించాలి

మునగాల 29 జూన్ 2023 (వాయిస్ టుడే) ప్రతినిధి : అఖిల భారత రైతు కూలీ సంఘం(ఏ ఐ కే ఎం ఎస్) ఆధ్వర్యంలో రైతాంగ సమస్యలపై మండల తాహసీల్దార్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా నిర్వహించి అనంతరం తాహసీల్దార్ జవహర్ కు మెమోరాండం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అఖిల భారత రైతు కూలీ సంఘం డివిజన్ అధ్యక్షులు మేకల కనకారావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఖరీఫ్ వ్యవసాయ సీజన్ ప్రారంభమైందని ప్రభుత్వం రైతాంగానికి విత్తనాలు, ఎరువులు, రుణాలు అందుబాటులో ఉంచాలని, నీటి విత్తనాలు, ఎరువులను అరికట్టాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించినటువంటి లక్ష్యోపై రుణాలపై వాటికి అయినటువంటి వడ్డీని కూడా ప్రభుత్వం వెంటనే మాఫీ చేయాలని, తిరిగి రైతాంగానికి కొత్త రుణాలు ఇవ్వాలన్నారు. సన్నా చిన్నకారు రైతాంగానికి వ్యవసాయ పరికరాలు సబ్సిడీపై అందించాలని, సాగర్ ఎడమ కాలువపై ఉన్న లిఫ్టులను ప్రభుత్వమే నిర్వహించాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంటల ధరలపై కేంద్రానికి సిఫార్సు చేసిన ప్రకారం మద్దతు ధరలను ప్రకటించాలని తాహసీల్దార్ ద్వారా ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించి రైతాంగ సమస్యలు పరిష్కరించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పో.లు లక్ష్మయ్య, ఉదయగిరి, డి రవి, అఖిలభారత రైతుకూలీ సంఘం డివిజన్ నాయకులు ధర్మావత్ సైదా, తయ్యిశెట్టి వెంకన్న, మల్లారెడ్డి, మద్దలవెంకన్న, అనంత రామయ్య, మద్దల ప్రతాప్, లచ్చి నర్సూ, పొన్నం బ్రహ్మాం, గడ్డం సైదులు, కోటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనుమానాస్పద స్థితిలో మహిళా మృతదేహం

వరంగల్ (వాయిస్ టుడే) గుర్తుతెలియని మహిళా మృతదేహం అనుమానాస్పద స్థితిలో శుక్రవారం వరంగల్ ఖమ్మం జాతీయ రహదారి పక్కన పడి ఉంది ఓ వాహనదారుడు ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు పోలీసులు ఘటన స్థలానికి చేరుకొని మహిళా మృతి పట్ల ఆరా తీశారు గుర్తు తెలియని వాహనం డిశానడం వల్లే ప్రమాదం జరిగినట్లు పోలీసులు ప్రాథమికంగా నిర్ధారించారు. అనుమానాస్పద మృతిగా కేసు నమోదు చేసుకొని విచారణ చేపడుతున్నట్లు వరంగల్ మహూర్ సిబి క్రాంతి కుమార్ తెలియజేశారు.



అల్పాహారం పంపిణీ

కోదాడ ,జూన్ 30(వాయిస్ టుడే): వాసివి కప్పల్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నాడు పుట్టిన రోజు జరుపుకుంటున్న వాసివి కప్పల్స్ క్లబ్ ఉప కోశాధికారి గెల్లా లక్ష్మీనారాయణ కృష్ణకుమారి ల కుమారుడు జగదీష్ కు ముందుగా జన్మ దిన శుభాంక్షలు.ఈ సందర్భంగా కోదాడ లోని శశంగ రాధాకృష్ణ మాసానిక వికలాంగుల కేంద్రం లో విద్యార్థులకు అల్పాహారం పంపిణీ చేశారు.ఈ కార్యక్రమం లో వాసివి కప్పల్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఉప్పల వంప అశోక్ కుమార్ నాగ జ్యోతి ,కోశాధికారి శ్రీరంగం లక్ష్మణ్ లక్ష్మి భవాని,ఉప కోశాధికారి గెల్లా లక్ష్మీ నారాయణ,కృష్ణ కుమారి మరియు రీజియల్ చైర్మన్ జగిని ప్రసాద్, వాసివి క్లబ్ సెక్రటరీ సేకు శ్రీనివాస రావు విద్యార్థులు,వికలాంగుల కేంద్రం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా యస్ యస్ రావు మాట్లాడుతూ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఇలాంటి పేద విద్యార్థులకు అల్పాహారం అందించటం అభినందనీయం అని వాసివి మాత అమ్మవారి ఆశీస్సులు ఆ కుటుంబానికి ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని అన్నారు.



పగడాల ఉపేందర్ అకాల మరణం పార్టీకి తీరని లోటు

కోదాడ, జూన్ 30 (వాయిస్ టుడే న్యూస్) కోదాడ మున్సిపాలిటీలోని తమ్మరబండ పాలెం గ్రామంలో సిపిఐ పార్టీ సభ్యుడు పగడాలలోని లోటని సిపిఐ రాష్ట్ర నాయకులు ఆకస్మిక మరణం పార్టీకి కార్యకర్తల పరాధిని తీరని లోటుని సిపిఐ రాష్ట్ర నాయకులు మేకల శ్రీనివాసరావు అన్నారు. ఉపేందర్ పార్థం దేహం పై అరుణ వతాకాన్ని కప్పు పూల మాల వేసి శ్రద్ధాంజలి కర్పించిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ నిరుపేద కుటుంబంలో జన్మించిన ఉపేందర్ డ్రైవర్ గా పార్టీ సభ్యుడుగా కార్యకర్త లోకానికి ఎనలేని సేవలందించినటువంటి ఉపేందర్ మరణం బాధాకరమని వారి ఆశయ సాధనకు నేటి తరం కమ్యూనిస్టులు వారిని ఆదర్శంగా తీసుకుని బదును బలహీన వర్గాల ప్రజల కోసం శ్రమ దోపిడీకి వ్యతిరేకంగా ఉద్యమించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ కోదాడ రూరల్ మండల కార్యదర్శి బత్తినేని హనుమంతరావు, నమ్మాలి యూనియన్ ప్రాంతీయ కార్యదర్శి పోతురాజు సత్యనారాయణ మిల్లు డ్రైవర్ ప్రాంతీయ కార్యదర్శి జీవి రాజు కోదాడ పిఎస్ఎస్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ గొట్టముక్కల కోటి నారాయణ ,తమ్మర బండ పాలెం శాఖ కార్యదర్శి మాతంగి ప్రసాద్ ,కార్యకర్త నాయకులు రాంబాబు, ఉపేందర్ ,నాగరాజు ,శ్రీనివాస్ ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కారు - ఆటో ఢీకొని ఒకరు మృతి

మునగాల జూన్ 30(వాయిస్ టుడే) మునగాల మండలం ఆకుపాముల గ్రామం శివారులో మునగాల వైపు నుండి కోదాడకు వస్తున్న ఆటోను హైదరాబాదు నుండి విజయవాడ వైపు వెళ్తున్న కారు వెనుక నుండి ఢీకొట్టడం జరిగింది. ఈ ఘటనలో ఆటోలో ప్రయాణిస్తున్న ప్రయాణికులకు గాయాలయ్యాయి. అదే ఆటోలో ప్రయాణిస్తున్న ఆటో డ్రైవర్ ముంజుల రామకృష్ణ భార్య ఉమారాణి (30) అక్కడిక్కడే మృతి చెందడం జరిగింది. గాయాల పాలైన వారిని చికిత్స నిమిత్తం కోదాడ ఆసుపత్రికి తరలించడం జరిగింది.





జనగర్జన సభ సభను జయప్రదం చేయండి

అశ్వాపూర్, జూలై 30 (వాయిస్ టుడే న్యూస్): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వాపూర్ మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే పోడెం వీరయ్య ఆదేశాల మేరకు శుక్రవారం మండల అధ్యక్షుడు ఓరుగంటి బీక్రమయ్య అధ్యక్షతన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఓరుగంటి బీక్రమయ్య మాట్లాడుతూ ఖమ్మంలో జూన్ 2 న జరుగబోయే రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో యాత్రకు సంఘీభావంగా బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి , సిఎల్పీ నేత, మధిర ఎమ్మెల్యే బిల్లి విక్రమార్య అదిలాబాద్ నుండి ఖమ్మం వరకు 1350 కిలో మీటర్లు పీపుల్స్ మార్చ్ పాద యాత్ర గా కొనసాగి రాష్ట్ర ప్రజలు అనేక రకాలుగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలుసుకుని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను వివరిస్తూ , కాంగ్రెస్ పార్టీ చేయబోయే మంచి కార్యక్రమాలను వివరిస్తూ జూలై 2 న ఖమ్మం గడ్డ పై జరిగే జన గర్జన సభ లో ఏమిటి మాజీ అధ్యక్షులు, బావి భారత ప్రధాని రాహుల్ గాంధీ శ్రీనివాసరెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు కాంగ్రెస్ పార్టీ లో వారి చేరిక కూడా ఈ వేదిక పై జరుగుతుంది అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని జన గర్జన సభను జయప్రదం చేయాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు గాదె కేశవ రెడ్డి, కొండ బత్తుల ఉపేందర్, పాములు ఎంపిటిసీ బేతం రామకృష్ణ, సర్పంచి బట్టా సత్యనారాయణ , మండల నాయకులు కాక రాములు, మానాది సైదులు, తూము వీర రాఘవులు, చెంచల రాము, బచ్చి వెంకట రమణ, మచ్చా నరసింహ రావు, కొమురెల్లి సంజీవ రెడ్డి, పద్దం నరసింహ రావు, చలమల కంట్లమయ్య, నల్లపాటి సత్యనారాయణ, ఎస్సీ మోషిన్, బొల్లినేని సురేష్, మహిళా అధ్యక్షురాలు పొడుతురి పద్మ, చాప ముత్తయ్య, చింతారవి, వెంకటేశ్వర్లు, భక్తిరయ్య, నరసింహ రావు, గుజ్జం చెన్నయ్య, లక్ష్మణ్ , సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సామాజిక, ఆర్థిక, ప్రణాళిక విధాన రూపకల్పనలో గణాంకాల పాత్ర గొప్పది

జిల్లా ఇన్స్పెక్టర్ కలెక్టర్ దీపక్ తివారి

భువనగిరి, జూన్ 30 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) :- ప్రొఫెసర్ పి.సి. మహాలనబీస్ జయంతి పురస్కరించుకొని 17వ జాతీయ గణాంక దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా ఇన్స్పెక్టర్ కలెక్టర్ దీపక్ తివారి పాల్గొని ఆయన చిత్తలూరికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పి.సి.మహాలనబీస్ దేశానికి ఒంగూరి వనరుల కోసం, వాటి గణాంక వివరాల ప్రాధాన్యత కోసం ఆయన చేసిన కృషి గొప్పదని అన్నారు. ఆయన జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని జూన్ 29 న భారత ప్రభుత్వం గణాంక దినోత్సవం జరుపుకుంటున్నదని, సామాజిక, ఆర్థిక, ప్రణాళిక విధాన రూపకల్పనలో గణాంకాల పాత్ర గురించి అవగాహన కల్పించడానికి ఈ కార్యక్రమాన్ని జరుపుకుంటున్నామని ఆయన తెలిపారు. రోజువారీ జీవితంలో గణాంకాల వాడకం, విధానాలను రూపొందించడంలో గణాంకాలు ఎలా సహాయపడతాయో అన్న విషయంలో ప్రజలను చైతన్యపరచడం చేయాలని, జాతీయ గణాంకాల దినోత్సవం 2007 సంవత్సరము నుండి జరుపుకుంటున్నామని అన్నారు. గణాంక దర్శినిలో జనాభా, వాతావరణం, అరోగ్యం, కుటుంబ సంక్షేమం, విద్య, రవాణా, కమ్యూనికేషన్, బ్యాంకింగ్, పైనాన్స్, ఎకానమి, సోషల్ సెక్యూరిటీ తదితర అన్ని శాఖలకు సంబంధించిన అంశాలు వివరంగా ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా గణాంక దర్శిని (డిస్ట్రిక్ట్ హ్యాండ్ ఆఫ్ స్టాటిస్టిక్స్ 2022) పుస్తకాన్ని జిల్లా రెవెన్యూ అడిషనల్ కలెక్టర్ శ్రీనివాసరెడ్డితో కలిసి ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి భూకాన్య మాన్య నాయక్, స్టాటిస్టిక్ అధికారి రాజ్యం, ఉపగణాంక అధికారులు, మండల షానింగ్, స్టాటిస్టిక్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు పిలుపు మేరకు ఉచిత లైసెన్స్ కు విశేష స్పందన

భారీగా తరలివస్తున్న దుబ్బాక నియోజకవర్గం లోని యువతి, యువకులు, రెండు రోజుల్లో 1639 మంది డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ కోసం సమాధులు, జూలై 5 వరకు గడువు

దుబ్బాక (వాయిస్ టుడే) న్యూస్ జూన్ 30, సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాక నియోజకవర్గం లోని యువతి యువకులంతా డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ కలిగి ఉండాలని ఉద్దేశంతో తన సొంత ఖర్చులతో ప్రతి ఒక్కరికీ డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ ఇప్పిస్తానని రెండు రోజుల క్రితం దుబ్బాక శాసనసభ్యులు మాధవనేని రఘునందన్ రావు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా నిన్న జారోజు దుబ్బాక నియోజకవర్గం లోని యువతి యువకులంతా పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకుంటున్నారన్నారు. దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో అవసరమైన పత్రాలను అందజేశారు. గురువారం శుక్రవారం సమాధుల వారి సంఖ్య 1639 ఉండడం విశేషం ఈ అవకాశాన్ని జూలై 5 వరకు ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు సంబంధిత పత్రాలను జత చేసి క్యాంపు ఆఫీసులో ఇచ్చి వినియోగించుకోవాల్సిందిగా దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం కార్యదర్శి కరుణాకర్ యాదవ్ తెలిపారు.

కనీస అవగాహన లేకుండా లక్షణ్ అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నాడు: మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్

ఏదో రాజకీయ సింపథీ కోసం లక్షణ్ ప్రయత్నిస్తున్నాడు

ఎన్నికల్లో అవకతవకలు జరిగినట్లు ఆధారాలు ఉంటే నిర్భయంతరంగా ఇవ్వచ్చు

నోరు ఉంది కదా అని ఏదీ పడితే అది మాట్లాడడం సరికాదు

కనీస అవగాహన లేకుండా లక్షణ్ అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నాడు



చేయడం సరికాదని, ఏదో రాజకీయ సింపథీ కోసం లక్షణ్ ప్రయత్నిస్తున్నాడు. ఎన్నికల్లో అవకతవకలు జరిగినట్లు ఆధారాలు ఉంటే నిర్భయంతరంగా ఇవ్వచ్చు, నోరు ఉంది కదా అని ఏదీ పడితే అది మాట్లాడడం సరికాదని, కనీస అవగాహన లేకుండా లక్షణ్ అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నాడు. ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టింది రాజకీయంగా అల్లెపొందేందుకే లక్షణ్ ఆరోపణలు అని, రిటర్నింగ్ అధికారి నా గెలుపును ప్రకటించినప్పుడు సంతకం పెట్టింది సీవు

కాదా అడ్డూరి లక్షణ్ అంశా అబద్ధాలకోరు మరొకరు ఉందని కొప్పుల ఈశ్వర్ అన్నారు. ధర్మపురి ఎన్నిక అంశం కోర్టు పరిధిలో ఉన్నది. కాంగ్రెస్ నేత అడ్డూరి లక్షణ్ ఆరోపణలు అర్థ రహితం, ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించే ప్రయత్నాలు మానుకోవాలి. ఎన్నికల కమిషన్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్నికల ప్రక్రియ జరుగుతుంది. ఎన్నికల కమిషన్ ఎన్నిక ప్రక్రియ చేపట్టింది. ఎక్కడ తేడా వచ్చిందో ఆధారాలతో నిరూపించాలి. ఏవైనా అనుమానాలు ఉంటే ఎన్నికల కమిషన్, అధికారులతో తెలుసుకోవాలి. పదే పదే తనపై పొంతన లేని విమర్శలు మానుకోవాలి. నోరు ఉంది కదా అని అడ్డూరిలు ఆరోపణలు చేయడం సమంజసం కాదు. ప్రస్తుతం ధర్మపురి ఎన్నిక అంశం కోర్టు పరిధిలో ఉన్నది. కోర్టు పరిధిలో అంశం గురించి ఎవరూ మాట్లాడటం సరి కాదు. ఒక మంత్రిగా ప్రభుత్వంలో కొనసాగుతూ కోర్టు అడిగిన వివరాలను తెలియ చేశాను. ఇక స్ట్రాంగ్ రూమ్ తాళలు కూడా ఎన్నికల అధికారుల పరిధిలో ఉంటుంది. ఎన్నిక జరిగిన నాటి నుంచి ఈవియం భద్రపరిచిన దగ్గర కు తాను వెళ్ళలేదు. కొంటింగ్ కేంద్రం లోకి కూడా వెళ్ళలేదు. తాను ప్రభుత్వంలో కొనసాగుతూ రి కౌంటింగ్ చేయమని ఎలా కోరుతాను అని మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ అన్నారు.

సంద్యారాణి పడాలకు డాక్టరేట్

వరంగల్(వాయిస్ టుడే): కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయ కామర్స్ అండ్ బిజినెస్ మేనేజ్మెంట్ పరిశోధకురాలు సంద్యారాణి పడాలకు విశ్వవిద్యాలయ పరిక్షల నియంత్రణ అధికారి ఆచార్య పి.మల్లారెడ్డి డాక్టరేట్ ప్రకటించారు. డాక్టర్ సంద్యారాణి పడాల పెద్దార్యన్స్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ ఇన్ఫర్మేషన్ కంపెనీస్ ఇన్ ఇండియా ఏ కంపెనీలో స్టడీ అనే అంశం పై విభాగ విశ్రాంత ఆచార్యులు ఆచార్య ఎం సత్యవతి పర్యవేక్షణలో పూర్తి చేశారు. హనుకొండ కు చెందినా డాక్టర్ సంద్యారాణి పడాల వాగ్వి డిగ్రీ కళాశాలలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ గా పని చేస్తున్నారు. డాక్టర్ సంద్యారాణి పడాలను పలువురు బోధనా, బోధనేతర సిబ్బంది, పరిశోధకులు, విద్యార్థులు అభినందించారు.



మహిళా కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో పెరిగిన ధరలకు నిరసన

వరంగల్(వాయిస్ టుడే): వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గంలోని పోస్ట్ ఆఫీస్ సెంటర్లో మహిళా కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో పెరిగిన ధరలకు నిరసన కార్యక్రమంను కొండా దంపతుల ఆదేశాల మేరకు సీటీ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు నారగోని స్వప్న ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీటీ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు నారగోని స్వప్న, టీపీసీసీ కార్యదర్శి మీసాల ప్రకాష్ లు మాట్లాడుతూ పెరిగిన ధరలకు నిరసనగా ఆధికార ప్రభుత్వాలపై సందేహపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ తూర్పు కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు రేణిగుంట్ల శివ, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కూచన రవీందర్, సందెల రాజ్, కురుమిళ్ళ సంపత్, ఎం.డి సాజిద్, బండి సుధాకర్, వరంగల్ తూర్పు యువజనకాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు ఎర్రం కవిత, పోలేపాక విశాల్ బాబు, అయిత అరుణ్, గొర్రె అనిల్, మంద కిరణ్, మంద పోలేపాక స్వజిత, ఎర్రం అభిషేక్ ఖాన్ పైజె విశాల్ మామిడాల రాహుల్, అష్టల్, జన్నుఅరవింద్, పునగాని లోకేష్, మైదం తిరుపతి, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు గిరి గిరి పుష్ప, లత, లక్ష్మి, రజిత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్పెషల్ చీఫ్ సెక్యూరిటీ అరవింద్ కుమార్ కలిసి వినతి పత్రం సమర్పించిన ప్రభుత్వ చీఫ్ దాన్యం వినయ్ భాస్కర్

హనుమకొండ(వాయిస్ టుడే): వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మరియు పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తూ ఎన్నో విచ్చగా పేరుకుపోయిన సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ మంజూరు చేసిన అభివృద్ధి పనులను వీలైనంత త్వరగా పూర్తి చేసి విధంగా అడవివిధంగా పలు అభివృద్ధి పనులకు నిధుల మంజూరు కొరకై ఈరోజు పురపాలక శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్యూరిటీ అరవింద్ కుమార్ ను కలిసి వినతి పత్రం సమర్పించిన ప్రభుత్వ చీఫ్ వివ్ వినయ్ భాస్కర్ . వినతిపత్రంలో నియోజకవర్గంలోని వర్తకాలన్నీ దృష్టిలో పెట్టుకొని డ్రైనేజీ మరియు సిని రోడ్ల నిర్మాణం భ అడవివిధంగా సీటీ సెంటర్లో ఉన్న డిఎంపిగ్ యార్డ్ లను సీటీ బయటకు తరలించే విధంగా కృషి చేయాలని అరవింద్ కుమార్ ని కలిసి వినతి పత్రాన్ని సమర్పించిన చీఫ్ వివ్ దానికి సానుకూలంగా స్పందించిన అరవింద్ కుమార్ హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ మరియు మున్సిపల్ కమిషనర్ రిజన్స్ ఖాషా కు పలు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు.



ఆపద అంటే నేను ఉన్న అనే నాయకుడు జిల్లా నాయకులు గోసెపల్లి సంజీవరెడ్డి



దుబ్బాక (వాయిస్ టుడే) న్యూస్ జూన్ 30, సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాక మున్సిపల్ చైర్మన్ రెండవ వార్డులో ఇటీవల మరణించిన మద్దికుంట ఆచార్య కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన కౌన్సిలర్ గోసెపల్లి దేవలక్ష్మి -సంజీవరెడ్డి జిల్లా బి.ఆర్.ఎస్ ఉపాధ్యక్షులు ఉండవెల్లి ఎల్లారెడ్డి. మున్సిపల్ అధ్యక్షులు వంశీకృష్ణ రాష్ట్ర నాయకులు రొడ్డి రాజమౌళి పంతులు, గోసెపల్లి సంజీవరెడ్డి గన్ను భూంధరెడ్డి గారితో 5000 రూపాయలు వారి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం చేశారు వారు మాట్లాడుతూ కుటుంబానికి ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని చెప్పారు ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు అధ్యక్షుడు దుబ్బాక రవి, దమ్మ శ్రీను, మద్దికుంట నర్సింలు, మహేష్, కిషన్ మరియు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చైర్మన్ పై దుర్భాషలాడిన వ్యక్తి పై కేసు నమోదు

తూప్రాన్, జూన్, 30. వాయిస్ టుడే న్యూస్ : ఉన్నతమైన పదవిలో ఉండి అన్నివర్గాల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవలందిస్తున్న తూప్రాన్ మున్సిపల్ చైర్మన్ బొంది రవీందర్ గాడ్ పై వరుపు, ప్రతిష్టకు భంగం కలిగే విధంగా అల్లూపూర్ గ్రామానికి చెందిన స్వామి ఓ ప్రయవేల్ డివి ఛానెల్ లో జూన్ 8వ తేదీన అసభ్య పదజాలంతో దూషించడమే గాకుండా తూప్రాన్ బస్టాండ్ వద్ద కలిసి నా ఇష్టమొచ్చినట్లు మాట్లాడుతూ అడగడానికి సీవు ఎవరంటూ కర్ర చేత పట్టుకొని ఒకరికొకరి ప్రయత్నించాడని పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం స్వామి కై సేను నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.



పదవీ విరమణ చెందిన అడె దుర్గయ్యకి మున్సిపల్ కార్మికులతో పాటు నాయకులు ఘనంగా సన్మానం

కరీంనగర్ జూన్ 30(వాయిస్ టుడే) నగర పాలక సంస్థలో గత 30 సంవత్సరాలు మున్సిపల్ కార్మికుల వృత్తిలో పనిచేసిన కార్మికుడు అడె దుర్గయ్య గారు ప్రస్తుతం 51 వ డివిజన్ లో మాజీ మేయర్, రాష్ట్ర సివిల్ సర్వీస్ కార్యోద్యమ చైర్మన్ సర్కార్ రవీందర్ సింగ్ డివిజన్ లో ఈరోజు పదవీ విరమణ చెందిన అడె దుర్గయ్య గారికి మున్సిపల్ కార్మికులతో పాటు నాయకులు ఘనంగా సన్మానం చేసి అనంతరం వారందరికీ భోజనాలు ఏర్పాటు చేసి వారితో పాటే భోజనాలు చేసి సర్కార్ రవీందర్ సింగ్ తన సొంత కారులో దుర్గయ్యను మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులను మర్యాదగా వాళ్ళింటికి సాగంపాచు ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు సాదవేటి శ్రీనివాస్, సోహాస్ సింగ్, గుంజపడుగు హరిప్రసాద్, డివిజన్ నాయకులు కన్న కృష్ణ, కెమసారం తిరుపతి, శ్రీరాముల శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు